



Первым по дороге промчался старенький «немец».



Бральнин поблагодарил директора «Дорстроя» Дмитрия Горячева.

Есть движение!

Лариса БАТЯЕВА

Фото автора

10 ноября состоялось долгожданное событие в жизни горожан - движение по дороге на улице 70 лет Октября открыто!

Все произошло без особой помпезности: представители подрядчика, главного управления капитального строительства и администрации города, перед тем как открыть движение, прошагали по новому участку. А вечером здесь зажглись фонари - движение стало безопасным и для пешеходов.

317 метров дорожного полотна шириной 14 метров, километр тротуара, 29 световых опор, пару автобусных павильонов компания «Дорстрой» возвела и установила в сжатые сроки. 28 июня строители рьяно взялись за дело и к 1 октября закончили работу.

- Серьезных трудностей не было. Если и возникали проблемы, они решались быстро. Мы ощущали свободу действий, - поделился впечатлениями от проделанной работы мастер Александр Моор. Для него это второй важный для города объект - первым была привокзальная площадь.

Андрей Палкин, взявший на себя финансирование объекта, не смог присутствовать на официальном открытии - накануне события он выехал в Архангельск (на 11 ноября была назначена внеочередная сессия областного Собрания). Напомним, что стоимость работ составила порядка 28 миллионов рублей, рассчитаться с подрядчиком должны до 2017 года.

Не исключено, что в следующем году на пересечении улиц 70 лет Октября и Маяковского появится светофор.

- Будем ситуацию отслеживать. Если возникнет необходимость, установим светофорный объект, согласовав эти действия с ГИБДД, - ответил глава города на вопрос журналистов.

...Первым по автодороге промчался старенький «Фольксваген», следом за ним устремились другие. Водители сигналили, приветствуя друг друга. Возможно, теперь автомобильных пробок на улицах Кузнецова и Невского, проспекте Мира станет меньше.